CZ Navod k pouziti

fenced

EN User manual

KONZOLA k solarnim paneliim
CONSOLE for solar panels

VNT electronics s.r.o.
Dvorska 605, 563 01 www.fencee.cz
Czech Republic www.fencee.sk | www.fencee.pl | www.fencee.eu



Dékujeme Vam, zZe jste zakoupili vyrobek fence® firmy VNT electronics s.r.o.
Konzola slouzi k uchyceni fence® solarnich panel k fence®d schrankdm nebo drzakam.

DULEZITA UPOZORNENI

« Pfi instalaci dodrzujte veskeré bezpecnostni predpisy.

« Pred provadénim jakychkoliv ¢innosti na elektrickém zafizeni, se presvédcte, ze je fadné vypnuté.
- Nakladejte s odpady dle platnych ptedpisa.

- Solarni panel nikdy nepfipojujte pfimo ke generatoru nebo baterii.

- Vzdy pouzijte regulator, abyste predesli poskozeni zafizeni!

PREHLED KONZOLI
Konzola (Art.Nr. 8163) pro 40W panel (Art.Nr. 8145) pro pfenosnou schranku (Art.Nr.8528) .......... 4
Konzola (Art.Nr. 8185) pro 40W panel (Art.Nr. 8145) pro vrut (Art.Nr.8183) .................ccooovinin... 7
Konzola (Art.Nr. 8184) pro 40W panel (Art.Nr. 8145) pro bezpecnostni schranku (Art.Nr. 8526) ...... 8
Konzola (Art.Nr. 8164) pro T00W panel (Art.Nr. 8146) pro prenosnou schranku (Art.Nr. 8528) ...... 1
Konzola (Art.Nr. 8186) pro T00W panel (Art.Nr. 8146) pro vrut (Art.Nr.8183) ........................... 14

Konzola (Art.Nr. 8186) pro T00W panel (Art.Nr. 8146) pro bezpecnostni schranku (Art.Nr. 8526) ... 15

Konzola (Art.Nr. 8529) pro 200W panel (Art.Nr. 8525) pro vrut (Art.Nr.8183) ........................... 18

Konzola (Art.Nr.8529) pro 200W panel (Art.Nr. 8525) pro bezpecnostni schranku (Art.Nr. 8526) ... 21

fenced
Elektrické ohradniky

www.fencee.cz | www.modernifarma.cz




Navod na sestaveni konzoly
pro solarni panel 40 W

OBSAH

1 | 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8163) pro pfenosnou schranku (Art.Nr. 8528) .... 4

1.1 PoSKIAdANi KONZONY ..o et 4
1.2 Uchycenina solarni panel .. ... i 5
1.3 Uchyceni drzaku konzoly ke SChrance ...... ... i e 6
T.4 Uchycenina sChranku . ... ... o e 6
2 | 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8185) pro vrut (Art.Nr.8183) ......................... 7
2.1 UChYCENI N VIUL .ot ettt ettt e 7

3 | 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8184) pro bezpecnostni schranku (Art.Nr. 8526) . 8

3.1 POSKIAdANT KONZOIY . ... e e e e 8

3.2 Uchycenina solarni Panel ... ..o i e 9

3.3 Uchycenina SChranku . ... 9




1. 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8163) pro prenosnou
schranku (Art.Nr. 8528)

Potrebny material:

+ 2 ks konzoly horizontalni

* 1 ks konzoly vertikalni levé

* 1 ks konzoly vertikalni pravé
* 1 ks drzaku konzoly

+ 16 ks Sroubu M5 x 14 mm

| 32 k@ podlotiey Ms — onzaly
+ 2 ks Sroubu M6 x 110 mm s horizontalni
* 2 ks matice kfidlové M6

Konzola
vertikalni leva

1.1 Poskladani konzoly

Jednotlivé dily konzoly sestavime podle nakresu a ve vyznacenych mistech seSroubujeme.
Pouzijeme 8 ks Sroubu M5 x 14 mm, 8 ks matice M5 a 16 ks podlozky M5.

- 8 ks sroubu M5 x 14 mm
- 8 ks matice M5

-+ 16 ks podlozky M5




1.2 Uchyceni na solarni panel

Konzolu prisroubujeme k panelu podle nakresu pomoci 4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks
matice M5 a 8 ks podlozky M5.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5




1.3 Uchyceni drzaku konzoly ke schrance

Drzak konzole priSroubujeme ke schrance ve vyznacenych mistech podle nakresu po-
moci 4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks matice M5 a 8 ks podlozky M5.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
+ 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5

1.4 Uchyceni na schranku

Solarni panel s konzolou nasadime na drzak tak,
aby oba vertikalni dily konzoly byly nasazené zevnitf
drzdku konzole. Konzolu s drzakem spojime ve
vyznacenych mistech (viz nakres) pomoci 2 ks Sroubu
M6 x 110 mm a zajistime pomoci 2 ks kfidlové matice
M6. Srouby museji vést skrze vechny dily konzoly
i drzaku. Propojime vodice solarniho panelu s vodici
na schrance.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!

+ 2 ks Sroubu M6 x 110 mm




2. 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8185) pro vrut (Art.Nr. 8183)

Potrebny material:

+ 2 ks konzoly horizontalni

+ 1 ks konzoly vertikalni levé
+ 1 ks konzoly vertikalni pravé
+ 12 ks Sroubu M5 x 14 mm

+ 12 ks matice M5

+ 24 ks podlozky M5

+ 2 ks Sroubu M10 x 120 mm
+ 2 ks matice kfidlové M10

Poskladani konzoly — kapitola 1.1
Uchyceni na solarni panel — kapitola 1.2

2.1 Uchyceni na vrut

Pro montaz na zemni vrut pouzijeme solarni panel s konzolou. Panel s konzolou
nasadime na zemni vrut zasroubovany v zemi tak, aby konzola byla mezi boky vrutu.
Pomoci Sroubu M10 x 120 mm a kridlové matice M10 zajistime panel ve vyznacenych
otvorech, skrz obé stény vrutu a oba vertikalni dily konzoly. Pro zajisténi naklonu panelu
osadime podle nakresu druhym Sroubem M10 x 120 mm a kfidlovou matici M10. Srouby
museji vést skrze vSechny dily konzoly a vrutu.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!

+ 2 ks Sroubu M10 x 120 mm
- 2 ks matice kridlové M10




3. 40W panel (Art.Nr. 8145) — konzola (Art.Nr. 8184) pro bezpeénostni
schranku (Art.Nr. 8526)

Potrebny material:

+ 2 ks konzoly horizontalni

+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm

+ 4 ks matice M6

+ 4 ks matice prodlouzené M6
+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm

+ 4 ks matice M5

+ 8 ks podlozky M5

3.1 Poskladani konzoly

Na obé vertikalni konzoly nasroubujeme podle nakresu 4 ks Sroubu M6 x 30 mm, 4 ks
matice M6, 4 ks prodlouzené matice M6 a dotdhneme.

+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm
+ 4 ks matice M6
- 4 ks matice prodlouzené M6




3.2 Uchyceni na solarni panel

Konzoly s pfidanymi distan¢nimi maticemi pfiSroubujeme k solarnimu panelu pomoci
4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks matice M5 a 8 ks podlozky M5.

2 ks konzoly horizontalni

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
+ 4 ks matice M5

- 8 ks podlozky M5

3.3 Uchyceni na schranku

Solarni panel s konzolou a prodlouzenymi maticemi
postavime ke schrance a propojime vodice solarniho
panelu s vodi¢i na boxu. Panel nasadime na Sikmou
stranu schranky do pripravenych otvord a zevnitf
schranky zajistime panel 4 ks kfidlové matice M6.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!




Navod na sestaveni konzoly
pro solarni panel T00 W

OBSAH
1 | 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8164) pro pfenosnou schranku (Art.Nr. 8528) . 11
1.1 Poskladani KONzZoly .. ... o 11
1.2 Uchycenina solarnipanel .. ... ... o 12
1.3 Uchyceni drzaku konzoly ke SChrance ....... ... oo e 12
1.4 Uchycenina SChranKU .. ... . e 13
2 | 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8186) pro vrut (Art.Nr.8183) ...................... 14
2.1 UChYCENI N VIUL .ottt et e et e e e e 14
3 | 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8186) pro bezpeénostni schranku (Art.Nr. 8526) 15

3.1 PoSKIAdANi KONZONY . . ..o 15

3.2 Uchycenina solarni panel ... ... oo 16

3.3 Uchycenina SChranku . ... oo e e 16



1. 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8164) pro pfenosnou
schranku (Art.Nr. 8528)

: Potfebny material: G
; Konzola vertikalni prava

2 ks konzoly horizontalni

1 ks konzoly vertikalni levé Konzola
1 ks konzoly vertikalni pravé vertikalni leva
i+ 1 ks drzaku konzoly 1
i+ 16 ks Sroubu M5 x 14 mm
i + 16 ks matice M5

i+ 32 ks podlozky M5

: « 2ks Sroubu M6 x 110 mm
i + 2 ks matice kfidlové M6

Konzoly
horizontalni

1.1 Poskladani konzoly

Jednotlivé dily konzoly sestavime podle nakresu a ve vyznacenych mistech seSroubujeme.
Pouzijeme 8 ks Sroubu M5 x 14 mm, 8 ks matice M5 a 16 ks podlozky M5.

- 8 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 8 ks matice M5

- 16 ks podlozky M5




1.2 Uchyceni na solarni panel

Konzolu pfisroubujeme k panelu podle nakresu pomoci 4 ks
Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks matice M5 a 8 ks podlozky M5.

« 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5

1.3 Uchyceni drzaku konzoly ke schrance

Drzéak konzole priSroubujeme ke schrance ve vyznacenych mistech podle nakresu po-
moci 4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks matice M5 a 8 ks podlozky M5.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5




1.4 Uchyceni na schranku

Solarni panel s konzolou nasadime na drzak tak,
aby oba vertikalni dily konzoly byly nasazené
zevnitf  drzaku konzole. Konzolu s drzakem
spojime ve vyznacenych mistech (viz nakres)
pomoci 2 ks Sroubu M6 x 110 mm a zajistime
pomoci 2 ks kfidlové matice M6. Srouby museji
vést skrze vSechny dily konzoly i drzaku.
Propojime vodice solarniho panelu s vodi¢i na
schrance.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!

+ 2 ks Sroubu M6 x 110 mm
- 2 ks matice kridlové M6

@ Pomoci spodniho Sroubu
muzZeme nastavit naklon

l solarniho panelu do

3 rtznych poloh.




2. 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8186) pro vrut (Art.Nr. 8183)

Potrebny material:

* 2 ks konzoly horizontalni

* 1 ks konzoly vertikalni levé
* 1 ks konzoly vertikalni pravé
* 12 ks Sroubu M5 x 12 mm

* 12 ks matice M5

+ 24 ks podlozky M5

+ 2 ks Sroubu M10 x 120 mm
+ 2 ks matice kridlové M10

Poskladani konzole — kapitola 1.1
Uchyceni na solarni panel — kapitola 1.2

2.1 Uchyceni na vrut

Pro montaz na zemni vrut pouzijeme solarni panel s konzolou. Panel s konzolou
nasadime na zemni vrut zasroubovany v zemi tak, aby konzola byla mezi boky vrutu.
Pomoci Sroubu M10 x 120 mm a kfidlové matice M10 zajistime panel ve vyznacenych
otvorech, skrz obé stény vrutu a oba vertikalni dily konzoly. Pro zajisténi naklonu panelu
osadime podle nakresu druhym Sroubem M10 x 120 mm a kfidlovou matici M10 do
jedné ze tii poloh. Srouby museji vést skrze vsechny dily konzoly a vrutu.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!

- 2 ks Sroubu M10 x 120 mm
- 2 ks matice kridlové M10

@ Pomocivrchniho Sroubu
muzeme nastavit naklon
l solarniho panelu do
3 rtznych poloh.




3. 100W panel (Art.Nr. 8146) — konzola (Art.Nr. 8186) pro bezpeénostni
schranku (Art.Nr. 8526)

Potfebny material: Konzola
vertikalni prava

+ 2 ks konzoly horizontalni

+ 1 ks konzoly vertikalni levé

+ 1 ks konzoly vertikalni pravé
*+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm

* 4 ks matice M6

+ 4 ks matice prodlouzené M6
+ 4 ks matice kridlové M6

* 12 ks Sroubu M5 x 14 mm ] Konzoly
* 12 ks matice M5 : horizontalni
* 24 ks podlozky M5 1

Konzola
vertikalni leva

3.1 Poskladani konzoly

VsSechny dily konzoly seSroubujeme podle nakresu pomoci 8 ks Sroubu M5 x 14 mm,
8 ks matice M5 a 16 ks podlozky M5. Pozor levy vertikalni dil se montuje doprava
a naopak. Na obé vertikalni konzoly nasroubujeme podle nakresu 4 ks Sroubu
M6 x 30 mm, 4 ks matice M6, 4 ks prodlouzené matice M6 a dotahneme.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm + 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 4 ks matice M5 - 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5 - 8 ks podlozky M5

+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm
« 4 ks matice M6
- 4 ks matice prodlouzené M6




3.2 Uchyceni na solarni panel

Konzolu prisroubujeme k panelu podle nakresu pomoci 4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks
matice M5 a 8 ks podlozky M5.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm

+ 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5

3.3 Uchyceni na schranku

Solarni panel s konzolou a prodlouzenymi maticemi
postavime ke schrance a propojime vodice solarniho
panelu s vodi¢i na schrance. Panel nasadime na
Siknou stranu schranky do pfipravenych otvord
a zevnitf schranky zajistime panel 4 ks kfidlové
matice M6.

A Solarni panel vzdy orientujeme krabickou s pripojnymi kabely smérem nahoru!




Navod na sestaveni konzoly
pro solarni panel 200 W

OBSAH
1 |200W panel (Art.Nr. 8525) — konzola (Art.Nr. 8529) pro vrut (Art.Nr.8183) ...................... 18
1.1 PoskladAni KONZOly . ... o 18
1.2 Uchycenina solarni panel . ... 19
T.BUCRYCENI N VIUL e ettt e ettt e e 20
2 | 200W panel (Art.Nr. 8525) — konzola (Art.Nr. 8529) pro bezpec¢nostni schranku (Art.Nr. 8526) 21
2.1 Poskladani Konzoly ... ... 21
2.2 Uchycenina solarni panel ... ... e 22
2.3 Uchycenina sSChranKuU . ... . e 22




1. 200W panel (Art.Nr. 8525) — konzola (Art.Nr. 8529) pro vrut (Art.Nr. 8183)

Konzola
vertikalni prava

Potrebny material:
Konzoly

+ 2 ks konzoly horizontalni horizontalni
+ 2 ks konzoly vertikalni

* 12 ks Sroubu M5 x 14 mm
* 12 ks matice M5

+ 24 ks podlozky M5

+ 2 ks Sroubu M10 x 120 mm

+ 2 ks matice kridlové M10

Konzola
vertikalni leva

1.1 Poskladani konzoly

Vezmeme jeden horizontalni, a jeden vertikalni dily konzoly a preloZime je pres sebe
dvéma otvory dle nakresu. Do jednoho paru otvort nasadime 2 ks Sroubu M5 x 14 mm,
2 ks podlozky M5. Po pridani podloZzek, a chyceni matic prfiddme stejnym zplsobem
druhy vertikalni dil. Stejnym zpUsobem pfiSroubujeme zbyly horizontalni dil na druhy
konec vertikalnich dilt. Matice dotahujeme pouze jemné.

- 8 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 8 ks matice M5
+ 16 ks podlozky M5




1.2 Uchyceni na solarni panel

Sestavenou konzolu prfiSroubujeme k panelu podle nakresu pomoci 4 ks Sroubu
M5 x 14 mm, 4 ks matice M5 a 8 ks podlozky M5. Konzolu srovname se solarnim
panelem do thlu a dotdhneme v§echny matice.

4 ks Sroubu M5 x 14 mm
« 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5




1.3 Uchyceni na vrut

Pro montaz na zemni vrut pouzijeme solarni panel s konzolou. Panel s konzolou nasadime
na zemni vrut zasSroubovany v zemi tak, aby konzola byla mezi boky vrutu. Pomoci Sroubu
M10 x 120 mm a kfidlové matice M10 zajistime panel ve vyznacenych otvorech, skrz
obé stény vrutu a oba vertikalni dily konzoly. Pro zajisténi naklonu panelu osadime podle
nakresu do jednoho ze tfi otvord druhym Sroubem M10 x 120 mm a kfidlovou matici M10.
Srouby museji vést skrze vdechny dily konzoly a vrutu.

+ 2 ks Sroubu M10 x 120 mm
- 2 ks matice kfidlové M10

@ Pomocivrchniho Sroubu
muiZzeme nastavit naklon
l solarniho panelu do
3 rznych poloh.




2. 200W panel (Art.Nr. 8525) — konzola (Art.Nr. 8529) pro bezpeénostni
schranku (Art.Nr. 8526)

Potrebny material:

Konzola

+ 2 ks konzoly horizontalni Do .
vertikalni prava

+ 2 ks konzoly vertikalni

+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm

+ 4 ks matice prodlouzené M6
+ 4 ks matice kridlové M6 :
* 12 ks Sroubu M5 x 14 mm Konzola
« 12 ks matice M5 vertikalni leva
+ 24 ks podlozky M5 ]

Konzoly
horizontalni

2.1 Poskladani konzoly

Vezmeme jeden horizontalni, a jeden vertikalni dily konzoly a preloZime je pres sebe
dvéma otvory dle nakresu. Do jednoho paru otvort nasadime 2 ks Sroubu M5 x 14 mm,
2 ks podlozky M5. Po pridani podloZek, a chyceni matic prfiddme stejnym zplsobem
druhy vertikalni dil. Stejnym zpUsobem prisroubujeme zbyly horizontalni dil na druhy
konec vertikalnich dilt. Matice dotahujeme pouze jemné.

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
+ 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5

+ 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
+ 4 ks matice M5

+ 4 ks Sroubu M6 x 30 mm .8 ks podlozky M5

- 4 ks matice M6
+ 4 ks matice prodlouzené M6




2.2 Uchyceni na solarni panel

Konzolu prisroubujeme k panelu podle nakresu pomoci 4 ks Sroubu M5 x 14 mm, 4 ks
matice M5 a 8 ks podlozky M5.

« 4 ks Sroubu M5 x 14 mm
- 4 ks matice M5
- 8 ks podlozky M5

2.3 Uchyceni na schranku

Solarni panel s konzolou a prodlouzenymi maticemi postavime ke schrance a propojime
vodice solarniho panelu s vodi¢i na schrance. Panel nasadime na Sikmou stranu schranky
do pripravenych otvorQ a zevnitf schranky zajistime panel 4 ks kfidlové matice M6.




o o - . ; i T S i
- 07052024,

fenced)

VNT electronics s.r.o.
Dvorska 605, 563 01 Lanskroun
Czech Republic
info@fencee.eu
+420 730 893 828
Customer service: +420 730 893 827 www.fencee.cz

www.fencee.sk | www.fencee.pl | www.fencee.eu

f fenceecz fenceeczech www.fenceecloud.com




